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記
号
の
説
明
内
＝
内
容
・
テ
ー
マ　
対
＝
対
象・定
員　
￥
＝
費
用・参
加
費　
持
＝
持
ち
物　
申
＝
申
し
込
み　
共
通
＝
催
し
名
、
代
表
者
の
名
前
（
ふ

り
が
な
）・
郵
便
番
号
・
住
所
・
電
話
番
号　
保
＝
有
料
保
育　
連
＝
連
続
で
参
加
が
必
要　
HP
＝
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ　
DL
＝
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド

保
険
・
年
金
・
税

令
和
５
年
度
の
保
険
料
の

決
定
通
知
書
を
郵
送

　
同
通
知
書
を
、
国
民
健
康
保
険
料
は
被

保
険
者
の
い
る
世
帯
の
世
帯
主
に
、
介
護

保
険
料
は
65
歳
以
上
の
人（
第
１
号
被
保

険
者
）に
６
月
中
旬
に
郵
送
し
ま
す
。
ま

た
、
失
業
に
よ
る
大
幅
な
収
入
減
や
災
害

で
納
付
が
困
難
な
と
き
は
、
保
険
料
の
減

免
や
納
期
の
延
長
が
で
き
る
場
合
が
あ
り

ま
す
の
で
相
談
し
て
く
だ
さ
い
。

問
保
険
相
談
課

６
８
５
８
・
２
３
０

１
、
納
付
相
談
は

６
８
５
８
・
２
３
０

6　

保
　
　
険

介
護
保
険
負
担
限
度
額
認
定
証

の
更
新
手
続
き
を

　
同
認
定
証
の
有
効
期
限
は
７
月
31
日
㈪

で
す
。
更
新
手
続
き
が
必
要
な
人
へ
６
月

下
旬
に
更
新
申
請
書
を
送
付
し
ま
す
の
で

手
続
き
を
し
て
く
だ
さ
い
。
申
請
書
受
け

付
け
後
に
利
用
者
負
担
段
階
を
判
定
し
、

引
き
続
き
対
象
と
な
る
人
に
は
７
月
下
旬

以
降
に
同
認
定
証
を
送
り
ま
す
。

問
保
険
給
付
課

６
８
５
８
・
２
２
９
５

年
金
給
付
手
続
き
の
窓
口

受
付
時
間
の
延
長
と
休
日
開
設

時〈
延
長
〉月
曜
日（
祝
日
の
場
合
は
翌
開

庁
日
）17
時
15
分
～
19
時 〈
休
日
開
設
〉第

２
土
曜
日
９
時
30
分
～
16
時　
所
豊
中
年

金
事
務
所　
他
基
礎
年
金
番
号
が
分
か
る

書
類
、
本
人
確
認
書
類（
委
任
す
る
場
合

は
委
任
状
と
代
理
人
の
本
人
確
認
書
類

も
）が
必
要　
申
電
話
で
同
事
務
所

６

８
４
８
・
６
８
３
１

国
民
年
金

令
和
５
年
度
の
市
・
府
民
税

課
税
証
明
書
を
発
行

　
６
月
１
日
㈭
か
ら
市
民
課
、
庄
内（
シ
ョ

コ
ラ
内
）・
新
千
里
の
各
出
張
所
で
発
行
し

税

ま
す
。
希
望
す
る
人
は
、
本
人
確
認
書
類

と
手
数
料
を
持
参
。
代
理
人
に
よ
る
請
求

は
委
任
状
と
代
理
人
の
本
人
確
認
書
類
が

必
要
。
郵
送
で
も
請
求
可
。

　
ま
た
、
同
証
明
書
の
利
用
登
録
を
し
て

い
る
住
民
基
本
台
帳
カ
ー
ド
か
マ
イ
ナ
ン

バ
ー
カ
ー
ド
を
持
っ
て
い
る
人
は
、
コ
ン

ビ
ニ
交
付
を
利
用
で
き
ま
す（
使
用
目
的

に
よ
る
手
数
料
の
免
除
不
可
）。
コ
ン
ビ

ニ
発
行
の
同
証
明
書
は
、
６
月
１
日
㈭
か

ら
令
和
５
年
度
分
に
切
り
替
わ
り
ま
す
。

問
市
民
課

６
８
５
８
・
２
２
１
１

令
和
５
年
度
の
市
・
府
民
税
の

納
税
通
知
書
を
郵
送

　
同
通
知
書
を
６
月
中
旬
ま
で
に
送
付
し

ま
す
の
で
、
税
額
を
確
認
し
て
く
だ
さ

い
。
給
与
所
得
者
の
う
ち
給
与
所
得
以
外

の
所
得
が
あ
り
、
市
・
府
民
税
を
給
与
か

ら
差
し
引
く
こ
と
に
合
わ
せ
て
、
個
人
で

納
付
す
る
こ
と
を
希
望
し
た
人
に
も
送
付

し
ま
す
。

　
な
お
、
申
告
受
け
付
け
期
限
後
に
提
出

さ
れ
た
申
告
書
の
内
容
は
、
納
税
通
知
書

や
課
税
証
明
書
に
反
映
さ
れ
て
い
な
い
場

合
が
あ
り
ま
す
。

　
ま
た
、
次
の
理
由
で
納
付
が
困
難
と
認

め
ら
れ
る
人
は
減
免
の
対
象
に
な
る
場
合

が
あ
り
ま
す（
納
期
限
ま
で
に
要
問
い
合

わ
せ
）。
▽
会
社
都
合
や
正
当
な
理
由
が

あ
る
自
己
都
合
退
職
で
失
業
し
、
雇
用
保

今
月
の
市
税
納
期
限

　
市
・
府
民
税
第
１
期
分
の
納
期
限（
口

座
振
替
の
振
替
日
）は
６
月
30
日
㈮
で
す
。

納
期
限
ま
で
に
納
税
が
な
い
場
合
は
、
市

納
付
推
進
セ
ン
タ
ー
か
ら
電
話
連
絡
を
す

る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

問
市
民
税
課

６
８
５
８
・
２
１
３
１

町
岡

中
豊

線
塚
宝
急
阪

府道伊丹豊中線

豊中郵便局

市役所

大門公園

北桜塚

桜塚小

道
国

176
号

豊中年金事務所

消防局

険
の
基
本
手
当
を
受
給
し
て
い
る
人
▽
災

害
な
ど
に
よ
り
収
入
の
見
込
み
が
な
い
人

問
市
民
税
課

６
８
５
８
・
２
１
３
１

（広告）


